

Nemzeti Múzeum  
Budapest.

## BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum  
FERENCIEK TERE 2. SZÁMFeltétel: szerkesztő és felelős kiadó  
DR. KNEZLY LÉHELMűködési költségvetés  
Helyben egy hónapra 2 pengő  
Szerkesztési díjak

## Az Országos Mezőgazdasági Kamara évi jelentése.

Az Országos Mezőgazdasági Kamara június 28-án tartja Budapesten rendes évi közgyűlést, melyen beszámol az elmúlt év munkásságáról.

Az évi jelentést hatalmas 341 oldalas kötetbe foglalva nyomtatásban is kiadta a Kamara és megküldötte a mezőgazdasági érdekképviseletnek, mezőgazdasági bizottságoknak.

Az évi jelentés nemcsak a szakemberek számára tartalmaz értékes, hasznos ismereteket, hanem tanulságos olvasmányt képez minden intelligens ember számára is; valóban Magyarországon mindenkit kell, hogy érdekeljen a mezőgazdaság sorsa, fejlődése, haladása, mert a mezőgazdaság boldogulásától függ minden más társadalmi osztály, vagy foglalkozási ág boldogulása is.

Magyarországon 50 százaléka a lakosságnak foglalkozik kizárólag földműveléssel, de a lakosságnak mintegy 75 százaléka rendelkezik kisebb-nagyobb földbirtokkal s így góggal mondhatjuk már csak ezen a címen is, hogy a föld sorsa a lakosság túlnyomó többségét érdekli.

A kamara a múlt évi jelentésében olyan világielenségekről számolt be, melyek remélni engedték, hogy az általános gazdasági helyzet javulni fog; az ez évi jelentés megállapítja, hogy a remények nem váltak be.

A nemzetek folytatták, sőt még szigorították az elzárkózási politikát. A világforgalomnak természetes alapja az emberiség nemzetközi társadalmában termelt javak akadálytalan forgalma és a gazdasági törvényszerűségek szerint igazozódó értékesülése.

Ettől az alaptól mindjobban eltávolodik a nemzetközi gazdasági élet talán éppen azon hibásan alkalmazott rendszabályoknál fogva, melyekkel az egyes nemzetek igyekeznek gazdasági életük megingatott

egyensúlyát helyreállítani.

Sajnos, mi nem avatkozhatunk be a világgazdasági erők működésébe s nem tehetünk egyebet, mint hogy belső gazdasági erőink megőrzésével várjuk azt a kedvező fordulatot, melynek következtetése meg is csak az egész kulturvilág érdeke.

A Kamara a követendő me-

zőgazdasági politika két alapvetelét a mezőgazdasági termékek értékesítésének biztosításában jelöli meg egyrészt; a termelési költségek minimumra redukálásában másrészt.

A Kamara évi jelentése azután ezen két szempontot figyelembe vételevel bírálja a kormány és mezőgazdasági érdekképviseletek munkáját és számol be az egész mezőgazdaság jelenlegi helyzetéről.

DRKL.

## Földbeásva hat hónapos méhmagzatot találtak tegnap este a Kálvária-temetőben.

Megdöböntő bünyűgyszencációja van ismét Bajának. A Kálvária-temető sírkertjében egy földbeásott méhmagzatot talált a temetőőr az egyik sír mellett.

A már erősen fejlett magzatra sirásás közben akadt rá és amint az első megdöbbenéséből magához tért, nyomban jelentette a dolgot a rendőrségnek. A bünyűgi rendőrség

nyomozó osztályának két detektive és dr. Versényi Jenőné dr. Csőr Andrea városi tisztii főorvos jelentek meg a helyszínen és megállapították, hogy a mintegy hat hónapos méhmagzat pár napja lehetett a földben.

A rendőrség ügyeskörü nyomozást indított az így további részleteinek felderítésére.

## Az időszerű gazdasági kérdések és a fagykár a három bácskai Gazdasági Egyesület gyűlésén.

A legközelebbi gyűlésre a bajai és bácskai háziasszonyokat is meghívják.

Jelentették, hogy a három bácskai gazdasági egyesület, a Bácsmezőgyei, a Bajai és Bajai Járásai Gazdasági Egyesület tegnap délelőtt tartottak együttes gyűlést a bajai városházán.

A gyűlés kezdetben Diera Benő az államkerti iskola igazgatója, majd Medveczky Károly gazdasági főtanácsos elnököt Diera elnöki megnyitója után dr. Puskás Dezső h. polgármester a gazdátársadalmat üdvözölte. A gyűlésen megjelent Baja részéről dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok és a gazdasági élet több tényezője, a gazdalközönység azonban nem tudott nagyobb küldöttséggel részt venni. Nagyobb érdeklődés fogadta a programszerint lefolytatott gyűlésen Medveczky Márolynak a fagy és jégkárok enyhítéséről tartott előadását.

Tóth Arisztid a csanádmezői Gazdasági Egyesület igazgatója a

kendertermeléséről tartott értékes előadást.

Kabay István a külkereskedelmi hivatal országos felügyelője a baromfikivételről tartott előadást, illetve értékes statisztikai adatokat ismertetett. Vitéz Csák László a péti só használatára adott fontos gyakorlati utmutatásokat. A bácsbodrogvármegyei gazdasági helyzetéről Székely Imre adott áttekinthető ismertető előadást, mely megállapítja, hogy közepes lesz Bácskában a gyümölcsstermes.

A gyűlésen több felszólalás hangzott el. Gugánovics István a bácsalmási járás Mezőgazdasági Bizottságának elnöke, a szakszerű baromfi kezelésére a tojáshozam fokozására majd a gyümölcs értékesítésre tért ki. A legközelebbi gyűlésre fontos volna nem csak a gazdákat, de azok feleségét is meghívni, mert a kérdések gyakorlati része rájuk is tar-

lozik.

Medveczky Károly elnök kijelenti, hogy már a gyűlésre is hívtak nőhallgatókat, s ezt a gondolatot meg akarják valósítani.

Tóth Arisztid a hazai baromfi nevelés hasznára hívja fel a figyelmet.

Toth Bálint szeremelei ref. lelkész a baromfi ojtóanyag leszállításának sürgetését indítványozta, mert az ojtóanyag most egyenlő a baromfi árával.

Több átirat ismertetése után a gyűlés véget ért.

## Agrárpalotát akarnak Baján építeni.

A gazdasági egyesületek bizottságainak ülésén Medveczky Károly gazdasági főtanácsos érdekes tervet vetett fel. A Baján felállítandó agrárpalotáról beszélt, kijelentve, hogy a környékbeli gazdaközönységnek nagy szüksége van olyan intézményre, ahol a jövőben a gazdasági problémákról tárgyalhatnak.

## Felmentették Fedák Sárít.

Az amerikai bíróság hosszas tárgyalás után tegnap úgy döntött, hogy Fedák Sárít és Aknai Vilmát felmentette a hamisitanzás vádjától, mivel jóhízeműséget állapított meg.

## Eden Lavallal tárgyal.

Eden angol népszövetségi miniszter ma Párisban találkozik Lavallal és tájékoztatja őt az olasz kormányval folytatott megbeszélései felől.

## A pénzügyminiszter Londonban.

Fabinyi Tihámér pénzügyminiszter ma délelőtt Londonba utazott, ahol a közeli napokban fontos pénzügyi tárgyalásokat fog folytatni.

— A cseh—magyar gazdasági egyezmény eredményeként Bácsmezőgyéből nagyszámu hízottsertést viszünk ki Csehországba.

## Alkalmi ajándékok

**SZIKLAI MÁRTON**  
órás és ékszerésznél.  
Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

## A Mansz a Nemzeti Szalon bajai termében.

Művészfényképekkel illusztrált dísznyomású katalógust készített Baja város a Nemzeti Szalon budapesti őszi kiállítására a bajai terem számára. A művészi kiállítás könyv egyúttal a bajai idegenforgalmi propaganda céljait is hivatott szolgálni. A bajai teremben a Mansz szövetséget állít s azon három magyar ruhás leány fogja a szőnyegszővést bemutatni.

## Huszonhét növendék nyert tanítói oklevelet a bajai tanítóképzőben.

A bajai áll. tanítóképző-intézetben tegnap délelőtt fejeződtek be a képesítő vizsgák. A képesítőre 28 jelöltet bocsájtott a tanári kar, ezek közül 27 növendék nyert tanítói oklevelet. Jelesen végezték 6, jól 9, elégségesen 12 növendék. Egy tanulót javítóra utasítottak.

Jelesen végezték: Bánfai Ferenc, Máté János, Schleicher Lajos, Varga Dezső, Greksa József.

Jól végezték: Bácskai János, Budai Péter, Döme Ottó, Gatti Antal, Kovács János, Köszl Ottó, Pápai Jenő, Tittlbach Márton, Tölgyesi János.

Elégségesek: Bánki István, Csallóközi Imre, Darabos József, Felleg Jakab, Ferk László, Haitzmann Antal, Kovács Mihály, Lakatos Jenő, Mécs Ferenc, Szentmihályi László, Tolmácsy István, Vándor László.

A képesítő ön dr. Horn József budapesti gyakorló felsőkereskedelmi iskola igazgatója és Dobosy Elek bajai intézeti igazgató elnökölt.

## A szerbek félnek Macsek előretörésétől — de a horvátok nem reménykednek.

A Stajonovics-kormány megalakulása külföldi vélemények szerint döntő hatással lesz Jugoszlávia bel és külpolitikai életére. Általánosan elfogadott vélemény, hogy az új kormány a fegyver és alkotmányos kormányzás között átmenetet fog képezni. A horvátok azonban Macsekkel az élen nem látják olyan rózsás színben a jövőt. Lehetséges, hogy feloszlatták a parlamentet és újabb képviselőválasztások lesznek.

## Ráuszította a csendőroket az elveszett sapka miatt a mélykúti vásáron.

Piaci árusok egymás között.

Botrányos jelenet játszódott le a mélykúti vásáron. Bohács József piaci árusnál megjelentek a csendőrök, akik Simonovits Lajos piaci árus feljelentésére érkeztek. Behács Józsefet Simonovits azzal vádolta, hogy a felsőszentiváni vásáron felesége árusátrábol ellopott egy sapkát. Bohács tiltakozott a feljelentés ellen és feljelentette Simonovitsot, aki rá-

galmazás vétségének vádjával került a bajai járásbírószágon dr. Thurzay Károly alelnök elé.

A bírósági tárgyaláson mindkét fél szenvedélyesen vitatta a maga igazát, a bíróság azonban megállapította Simonovits Lajos igazát és Bohácsot 20 pengő pénzbírságra ítélte.

## Jugoszláviában a magyar szülőket felhívták, hogy magyar iskolákba irassák be gyermekeiket.

Az Újvidéken megjelenő „Reggeli Újság” hosszabb cikkben hívta fel a magyar szülők figyelmét arra, hogy gyermekeiket magyar középiskolákba irassák. A zentai négyosztályú és a szabadkai négyosztályú magyar gimnáziumi tagozat fennmaradását a jövőre is, csak akkor lehet biztosítani, ha elegendő létszámú osztályokat tud a magyarság benépesíteni. Többszer

magyar gyerek végezte ez évben a magyar elemi iskolai tagozatot, kik mind joggal kérhetik a magyar középiskolák a való föl vételüket.

A magyar szülők lelkiismeretén, öntudatán és összefogásán mulik, hogy elegendő számú jelentkezéssel az ez után eljövő nemzedék számára is lehetővé tegyék az anyanyelven való középfokú oktatást.

## Tiltott műtét következtében halt meg egy fiatal bajai leány.

K. Mária a halálos ágyán sem a csábítóját, sem az orvost nem nevezte meg.

Különös esetről tárgyalnak Baján. A közhírházba a közelmúltban be szállítottak egy fiatal leányt, aki egy heti halállal-vivődés után anélkül, hogy állapotán segíteni lehetett volna, vérmérgezésben meghalt. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a csinos fiatal leányon tiltott műtétet hajtottak végre, azonban fertőzés állott be és K. Mária ennek következtében halt meg.

A szerencsétlen leányt, annak rendje és módja szerint eltemették, a láma pedig tovább suttogott s a

hatósági vizsgálatot is elrendelték annak kiderítésére, kit terhel a felelősség a szép K. Mária haláláért.

A tragikus végű leány életéről több érdekes adat került napfényre.

K. Mária a közelmúltban megismerkedett Baján egy fiatalemberrel. Az ismeretségből rövidesen barátság, majd szerelem lett s az utaltott a megengedett határokon. A kellemetlen helyzetben levő leány mindenképen szabadulni akart a követhemzényektől. Az erőszakos beavatkozás meg is történt, csak-

hogy a leány súlyosan megbetegedett s a kórházba kellett vinni, de megmenteni már nem sikerült. Két napon át eszméletlenül fektet a kórházban a szerencsétlen termetes, aki világos perceiben minden felvilágosítást megtagadott. K. Mária meghalt anélkül, hogy csábítóját s a műtétre vállalkozó orvost megnevezte volna.

A hatóság még egyelőre teljes bizonytalanságban van, de annál több eséllyel nyomoz a sajnálatos végű teremtés halála ügyében, annyival is inkább mert ez állítólag már az ördöki halálos hímenetlű műtét. Minden ok megvan arra, hogy a lelkiismeretlen a gyantu szerint vidéki orvos ellen, akinek személyét még nem derítették ki, a legszigorubb magatartó intézkedéseket folyamatosítsák.

## A forró huslevesben halálra főtt egy kisfiú.

Különös módon történt halálos végű szerencsétlenség Tornaszentjakab községben. Petró József 3 éves kisfia véletlenül beleesett a tűzhelyről levett forró husleves fazékba, ami a szerencsétlen gyermeket halálra forrázta. A kisfiú még aznap belehalt sérüléseibe. A vizsgálat megindult, hogy a szerencsétlenségért kit terhel a felelősség.

## Kötéláltali halálra ítélték Bécsben négy nemzeti szocialistát.

A bécsi legfelsőbb bíróság négy jogerős halálos ítéletet hozott. A vádlottak nemzeti szocialisták voltak, akiket Dullfuss kancellár meggyilkolása idején, robbanóanyagok rejtgetése miatt állítottak a bécsi esküdtbíró elé.

Az ügy most került az osztrák legfelsőbb törvényszék elé és mind a négy vádlottat kötéláltali halálra ítélték.

— **Izületi csuszánál és Ischiásnál,** neuralgikus és arthritikus fájdalomnál egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz, reggel éhgyomorra bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lágy széklelet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít.

— **Egy szoba konyhás lakást** keresek a Rókus utca közelében. (Cím a kiadóban.)

**Saját gyártmányú**  
jégszekerények,  
ételszekerények,  
ételborítók és zöld  
szunyoghálók  
**OLCSÓ beszerzési forrása**

**Utry Pál Fiai Baja.**

Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

**Saját gyártmányú**  
nyugágyak, strandfo-  
telok, táboriszékek,  
összecsukós  
kertiszékek és  
asztalok  
**olcsón kaphatók**  
U T R Y-nál  
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

# A melegtől óvja magát BRUSZT-féle VENTILLÁTORRAL!

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz!

## Szerencsés kimeneteleű bicikliszerencsétlenség történt a Vöröshidnál.

Tegnap este háromnegyed nyolc órakor nagy forgalom volt a Szentjános-úton. Különösen a Vöröshidnál találkozott össze sok bicikli. Történt is baleset.

Hajdu Julianna a város felől biciklizett és nagy buzgósággal igyekezett kikerülni a nem gyakorlott kerékpározókra leselkedő veszedelmeket. Úgyesen ki is került egy-két gépet és egy idősebb járőkelőt, mikor a kistöltés előtt egy szembejövő biciklivel karambolba keveredett. A szegény lány gépével együtt lezuhant a mélybe.

A járőkelők közül ketten azonnal Hajdu Julianna segítségére siettek és úgy látszott, hogy kisebb horzsolásokon kívül semmi baja nem történt. Hogy kit terhel a felelőség az első pillanatra komoly veszéllyel fenyegető balesetért, azt e sorok írója nem tudja eldönteni, pedig végignézte a jelenetet. De azt már igenis meg tudja állapítani, hogy már udvariasabb fiatalember is ült kerékpárra, mint a karambol másik részese. Nagyon jól tudhatta, hogy a nőbikiclista az árokba zuhant. Arra azonban már nem volt kíváncsi, hogy vízbezuhan-e, vagy egy darabban fennakadt-e valahol, — hanem illa berek, nádak, erek tovább rohogott. Úgy látszik, hogy udvariasságból, emberieségből vizsgáltni kellene a biciklistákat. Legálabb is egyeseket.

## HIREK.

— **Kinevezés.** Gálos Bernátot, a bajai ciszterci reálgimnázium egykori nagytudású tanárát dr. Werner A. zirci apát ur a székesfehérvári cisztercita gimnázium igazgatójává nevezte ki.

— **Megsebesült a cseresznyeszedés közben.** Stöckl Jakab ny. őrmester ma reggel Szent László utcai kertjében cseresznyét akart szedni. Leesett a fához támasztott létráról és súlyos sérülésekkel a kórházba szállították.

— **Lezuhant a 10 méter magas fáról.** Kovács Andras bajai kislefelmászott egy 10 méter magas cseresznyefára, ahonnan leesett és agyrázkódást szenvedett. A mentők a kórházba vitték.

— **Az autó és gépkocsi járművek személyi és vagyonbiztonsági szempontokra kiterjedő vizsgálata** tegnap kezdődött meg Baján. A vizsgálatot Talián József rendőrfelügyelő ma is folytatja.

— **Meg ki sem töltötte a büntetését máris újra lopott.** Márton János és Sándor szentistváni legények falopás miatt kerültek törvényszék elé. A már nem először büntetett legények ezuttal az őrseki erdő fáját lopták s az erdőőr jelentette fel őket. Az egyik legény legutóbbi börtönbüntetését még ki sem töltötte — illetve a nyári időszakra való tekintettel halasztást kapott — és már újra lopott. A törvényszék újabb tárgyalást tűzött ki, mert Márton Sándor betegsége miatt nem jelent meg.

— **Ellopták a kerékpárját.** Porzó István bajai lakos jelenlést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, mert a városi villanyüzemek előtt hagyott kerékpárját ellopták. A rendőrség keresi a kerékpártolvajt.

— **Dicsőbb lesz a pénz Ausztriában.** A bécsi bankok, takarékpénztárak és jelzálogintézetek ülést tartottak, amelyen értesülésként szerrint el fogják határozni, hogy a takarékközetek és folyószámlák kamatlabát fel szazalékkal leszallítják. A leszallítás július 1 én lép életbe. A jövőben a bécsi bankok két és fél szazalék kamatot fognak fizetni.

— **Hóman kultuszminiszter a tanítók gyermekeiért.** Hóman Bálint kultuszminiszter 16 magyar tanítógyermek részére létesített helyet a Magyar Iskolaszanatórium Egyesület orvosilag és pedagógiailag legmodernebbül berendezett szentgoltvárdi iskolaszanatóriumában. Felvétetnek bármely nyilvánossági jogú népiskola tanítójának gyerme, vészegény fia és leánygyermekét, kik az elemi népiskola IV-ik osztályát elvégezték. Bővebb felvilágosítást ad a Magyar Iskolaszanatórium Egyesület, Budapest, VIII. Sándor-u. 26.

**Erdészeti szempontból** hét kerületre osztották az országot. Baja és Bácsmegeye a Szegedi kerülethez tartozik.

## NYILTTÉR.\*

Alulírott Majer Márton györgypusztai községi segédjegyző és Fejes Ferenc kántortanító a F. M. június 25 i számában: „Mi lesz a közokirathamisító györgypusztai jegyzővel és tanítóval?” című közleményében foglalt vádakra vonatkozólag a feljelentés megtétele végett felettes hatóságunkhoz a mai napon beadványt intéztünk és mihelyt az engedélyt megkapjuk a rágalmaszás vétsége miatt a vádindítványt rögtön megtesszük.

Györgypusztá, 1935. jun. 27.

Majer Márton  
segédjegyző.  
Fejes Ferenc  
kántortanító.

\* E rovatban közölték a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

— **Egy másodpercen múlt, hogy a Föld nem ütközött össze egy óriási meteorral.** A cambridgei (Massachusetts állam) csillagvizsgáló megállapítása szerint csak egy másodpercen múlt, hogy a Föld május 16-án nem ütközött össze egy óriási meteorral, amely másodpercenként tizenhatszáz és fél kilométeres sebességgel rohant a Föld felé és nyugati Massachusetts felett 22.500 méter magasságban robbant szét. A tudósok számításait 120 megfigyelő és szemtanú előadására alapítják.

— **Jön a hóhullám.** A meleg légáramlások Amerika felől az Atlanti óceánon át szoktak áthaladni Európa felé. Rendszerint először érkeznek az angol szigetország partjaira és azután Franciaországban keresztül jutnak el egész hazánkig. Londonból ugyanis azt jelentik, hogy Angliát a rövid tavaszi fagy után rendkívül heves hóhullám borította el és még további hőemelkedést is jósolnak.

— **Elloptak egy csónakot.** Lovretity Lajos tegnap bejelentette a rendőrségen, hogy a kamarásdunai vöröshidnál kikötött csónakját ismeretlen tettes ellopta. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Akinek gyakran fáj a gyomra, bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve teheres-sárga, étvágya megcsappant, annak a természetes „Ferenc József” keserűvíz csakhamar szabályozza a székletét, rendbehozza az emésztést, élénkíti a vérkeringését és jó közérzetet teremt.**

Laptulajdonos:

Dr. KRÉZNYI FERENC

**KOVÁCS**

**VALÓDI**  
lendamaszt  
asztalterítők,  
törülközők,  
kávésgarnitúrák,  
damaszt  
ágyneműek

**MUSZOVUNÉL**

legolcsóbban  
Petőfi Sándor-utca 9.

## URÁNIA

Junius hó 26-án,  
Junius hó 27-én,

Joan Crawford és  
Clark Gable

# Az első meg a második

szenzációs filmregény 12 fejezetben.

Kiegészítés:

Stratosféra akrobaták, sport

# H i r a d ó

**FIGYELEM! JÖN! CSAK PÁR NAPRA!**  
KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT,  
ha bokája megdagad, ha fáj a lába és könnyen fárad,  
a lábszárán csipőjében húzó fájdalmat érez, ez mind  
boka-sülyedés vagy lúdtalp következménye.

Ezen fájdalmat, fáradság érzetet megszünteti egy  
szakszerűen gipszmodell után készített gyógybetét.

Művegtagokról, testgyenesítő gépekről, sérv- és has-  
kötőkről díjtalan felvilágosítással és ajánlattal szolgál

## BALOGH GÉZA

orvosi műszerész, orthopédista.  
Szeged, Oroszián-u. 6.

Rendelést felvesz június hó 1—2 án egész nap, d. u. fél 4 óráig.  
Baján, **özv. Budai Istvánné**-nál, Erzsébet királyné-u. 24. szám.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Június 25-től július 1-ig.

**GYARMATI EMIL**  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

gyógyszertára

Fizessen elő  
a BAJA-BACSKÁRA.

## Veszek

használt csizmát,  
cipőt, férfiruhát,  
BUTOROKAT

**UIVARY CSEN LAJOS**  
Baja, Várad-i-érsék-u. 7.  
(Vonatkerttel szemben.)

Ha olcsón akar  
**ÉPÍTENI**  
kérjen tőlünk árajánlatot.  
MINDEN

**Építőanyagot**  
a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,  
Nyers falazati téglá,  
Hatsarkos járdá téglá,  
Hódiarku cserép,  
Hornyolt cserép.

Mész fával égetett  
CEMENT

DUNAKAVICS  
DUNAI HOMK  
KÖPOR  
BIBER

Szigetelő lemez  
Kátránypapír  
Stuccatur nád  
Cement és mozaik lapok  
Mettlachi és Fayence lapok.  
Kutgyűrűk, esővíz és medencék,  
permetező hordók, cementeső-  
vek, disznóvályuk és itatóvályuk

**GRUNNTH és TÁRSA BAJA.**  
Telefon 160

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

## ruháit csináltassa

Maté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

**VÉRTES** szénkereskedelmi  
részvénytársaság **BAJAI FLOKJA**  
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

**Mész, cement, gipsz.**  
Dunakavics, köpor, faszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti  
raktárunkból minden mennyiségben

**házhöz szállítva.**

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

## Kékhegyi akácfa

árusítását megkezdjük!

la. hasábfa házhöz  
szállítva ölenként  
Aprított fa házhöz  
szállítva q-ként

ar. **P52'**—  
ar. **P 3'60**

**Wiesel Sándor és Fia**

Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:

Tüzifa telep: 195. HAYNALD-UCCA 13. Városi iroda: 42.

## ÉRTESÍTÉS!

Van szerencsém értesíteni a nagy-  
érdemű közönséget, hogy Erzsé-  
bet királyné-utca 17. szám alatt

## kárpitos műhelyt

nyitottam. Rekamiék, sezlonok,  
matracok jutányos áron készülnek

Paplan újítást is vállalok.

Kérem a nagyérdemű közönség szives támogatását

**Özv. BERNHARDT ISTVÁNNÉ** kárpitos és diszítő.

Raktári

**alsóruhák  
varását**

olcsón vállalja

**KAPOTS GIZÁNÉ. — BAJA**  
Budaesi ut 38.

**Tartós ondolás**

legjutányosabban

**FRIEDRICH** hölgyfodrásznál

Vármegyével szemben

**Ugyanott urifodrászat is.**

Diákoknak kedvezmény.

**Pákolitz József**

**könyvkötészete**

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-  
mába vágó munkát  
izléses és pontos  
kivitelben, olcsó árak!

## K A S S

Várad-i-Érsék-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsóeg. —60	5 kg. la. kék uszó kocsi	
1 méter papírszönyeg —20	kenő	220
1 drb. gyümölcskosár —12	1 drb. II. seprű	—45
1 „ surolókefe —20	1 „ III. „	—56
1 stoppológép 1—	1 „ kis „	—30